

В период с 02.10.2017 года по 29.10.2017 года принимались заявки для участия во II Межрегиональном конкурсе «Природа и мы», посвященном году экологии в России. На конкурс было заявлено 4 участника. По итогам конкурса издан [приказ](#) № 179-од «Об итогах проведения II Межрегионального конкурса «Природа и мы», посвященного году экологии в России». Участникам конкурса будут выданы дипломы, подтверждающие участие в конкурсе.

Поздравляем всех участников и победителей конкурсе, желаем дальнейших творческих успехов!